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LETTRE AUX PARENTS D’ELEVES DE TERMINALES 

ANNEE SCOLAIRE 2017/2018
Madame, Monsieur,

Votre enfant est en dernière année du cycle de terminal de lycée. Il va, avec vous, préparer son entrée dans l’enseignement supérieur.

Dans le cadre de leur mission de conseil en orientation scolaire et professionnelle, les Psychologues de l’Education Nationale (anciennement COP- Conseillères d’Orientation Psychologue) Mme Payen et Mme Simonot, proposent des entretiens, des documents et des activités pour aider votre enfant à la construction de son projet.
Dans le cadre des semaines de l’orientation, chaque élève de terminale complètera un questionnaire de positionnement. Celui-ci servira à analyser leurs besoins et nous permettra de proposer des  entretiens individuels, ou des séances à thèmes  (gestion du stress, construction d’un parcours d’études, les études du social, l’alternance, l’art..) et ce en concertation avec leurs deux Professeurs Principaux.
Nous serons présentes à la réunion d’information programmée par le lycée Georges Braque le 18  janvier 2018, pour aborder les parcours de formations, ainsi que la procédure d’admission dans l’enseignement supérieur sur la France entière (Parcoursup).
Du 22 janvier au 13 mars 2018, votre enfant devra formuler jusqu’à 10 vœux selon ses projets d’étude sur la nouvelle plateforme. Il sera destinataire de la brochure ONISEP « Entrée dans le supérieur » en Ile de France (disponible également en téléchargement sur le site Onisep), ainsi qu’un agenda concernant les modalités et date à respecter.
Les différents sites internet publics, riches en ressources documentaires, permettent également de répondre à vos attentes et à celles de votre enfant, n’hésitez pas à les consulter dès maintenant.

www.onisep.fr      www.lesmetiers.net     www.terminales2017-2018.fr      www.ac-versailles.fr 

Nous vous recommandons plus particulièrement les sites internet du CIO d’Argenteuil et surtout celui de Saint Germain en Laye qui propose des documents très synthétiques, sur les classes prépas, science po, les BTS et DUT, les écoles de commerce et d’ingénieurs… 
Votre enfant, et vous-même, pouvez aussi nous rencontrer en individuel lors de nos permanences :

· Au lycée, contacter le CDI pour prendre rendez-vous 
· Au CIO d’Argenteuil : les mardis et vendredis, certains samedi et jours pendant les vacances scolaires, pour cela contacter directement le CIO au 01 30 76 29 47
Le CIO est un service public et gratuit de l’Education Nationale, il est ouvert de 9h à 12h30 et de 13h30 à 17h du lundi au vendredi, et de 9h à 12h le samedi matin ; pendant les congés scolaires du lundi au vendredi aux mêmes horaires.
Dans l’attente de notre rencontre, nous souhaitons tous nos vœux de réussite à votre enfant. 
Mme Payen  et Mme Simonot
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